

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE JANDAIRA





Processo Administrativo PCRA-2370/2023 Despacho 10

Assunto: AQUISIÇÃO DE COMBUSTIVÉIS PARA ATENDER A DEMANDA DA FROTA DE VEICULOS MUNICIPAL DE JANDAÍRA/RN E SUAS SECRETARIAS.

De: CPL

Para: CPL

Enviado em: 29-12-2023 às 11:58:37

Partes envolvidas: CPL

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 003063/2023 – PMJ/RN (PCRA N°. 2370/2023 – PMJ/RN)

JISIÇÃO DE COMBUSTÍVEL PARA ATENDER A DEMANDA DA FROTA DE INICIPAL DE JANDÁIRA/RN E SUAS SECRETARIAS.

MO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 000066/2023 - PMJ/RN

A PREFEITA MUNICIPAL DE JANDAÍRA/RN, no uso das atribuições que lhe OBJETO: AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEL PARA ATENDER A DEMANDA DA FROTA DE VEÍCULOS MUNICIPAL DE JANDÁIRA/RN E SUAS SECRETARIAS.

TERMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 000066/2023 - PMJ/RN

são conferidas, e **CONSIDERANDO** o disposto no art. 25, da Lei Federal nº. 8.666/93, o qualdetermina que seja inexigível a licitação, quando houver inviabilidade de competição;

- 1 Fica inexigível o procedimento licitatório para realização desta despesa haja vista estarem presentes todos os requisitos legais que permitem a presente decisão: 🖺
- 2 A presente despesa correrá à conta do orçamento geral vigente no exercício de 2023, com a contratação da empresa AUTO POSTO DOIS IRMÃOS LTDA., inscrito no CNPJ n.º 07.991.017/0001-05, com valor total de R\$ 4.028.081,52 (QUATRO MILHÕES, VINTE E **OITO MIL, OITENTA E UM REAIS E CINQUENTA E DOIS CENTAVOS):**
- 3 O Município de Jandaíra/RN, efetuará o pagamento após o trâmite normal do uidação da despesa.

 Dê ciência e cumpra-se. processo de liquidação da despesa.

Jandaíra/RN, 29 de dezembro de 2023.



MARINA DIAS MARINHO

Prefeita Municipal





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 658edff197f11

Lista de assinaturas:

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas (horário de Brasília):

Marina Dias Marinho (CPF 058.436.154-80) em 29/12/2023 12:04:14

Para verificar a validade das assinaturas, acesse: http://jandaira.gdoc.tec.br/app/citizen/authenticity?hash=658edff197f11